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S  U  M  A  R  I  O

1.- Apertura de la sesión.

2.- Izamiento de la bandera nacional.

3.- Convocatoria

4.- Comisión de Recepción del Intendente Municipal.

5.- Entrega de distinción a los señores ciudadanos ilustres y personalidades 

destacadas.



- En Quilmes, a los trece días del mes de junio

de 2019, a la hora 19 y 20:

 

1

APERTURA DE LA SESIÓN

 

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Por Secretaría se procederá a pasar lista.

 

-  Se  pasa  lista,  registrándose  la
ausencia de los concejales Camaño, Coldani,
D´Angelo  Campos,  Fernández,  Gutiérrez  y
Vallejos.

 

Sr.  PRESIDENTE  (Bernasconi).- Con  la  presencia  de  dieciocho  señores

concejales, queda abierta la sesión especial.

2 

IZAMIENTO DE LA BANDERA NACIONAL

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).-  Invito al concejal Ángel García izar el pabellón

nacional.

- Puestos  de pie  los  señores concejales  y  el
público  presente,  el  señor  concejal  Ángel
García procede a izar la bandera nacional en
el mástil del recinto. (Aplausos.)

3

CONVOCATORIA

Sr.  PRESIDENTE (Bernasconi).-  Por Secretaría  se procederá a dar lectura al

decreto de convocatoria a sesión especial. 



Sr. SECRETARIO (Marchi).- (Lee)



Aquí incluir la convocatoria a sesión especial del 13-06-19.



4

COMISIÓN DE RECEPCIÓN DEL INTENDENTE MUNICIPAL

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Tienen la palabra los señores concejales. 

Sr. CASTRO.- Pido la palabra. 

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Tiene la palabra el concejal Damián Castro. 

Sr. CASTRO.-  Señor presidente: hago moción de orden para pasar a un breve

cuarto intermedio y que una comisión integrada por el presidente del Cuerpo y los

presidentes de los diferentes bloques políticos que lo componen inviten al señor

Intendente Martiniano Molina a acercarse al estrado para participar de esta sesión

y hacer uso de la palabra. 

- La moción resulta suficientemente apoyada.

Sr.  PRESIDENTE  (Bernasconi).-  Debidamente  apoyada,  en  consideración  la

moción del concejal Damián Castro. 

Se va a votar. 

- Se practica la votación. 

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Aprobada. 

Solicito a los presidentes de los bloques que acompañen a esta Presidencia

para invitar a participar de la sesión al señor Intendente Municipal.

- Se pasa a cuarto intermedio. 
- Luego de unos instantes, ingresa en el recinto
el señor Intendente Municipal Martiniano Molina,
acompañado por los integrantes de la Comisión
de Recepción. (Aplausos.) 



5

ENTREGA DE DISTINCIÓN A LOS SEÑORES 

CIUDADANOS ILUSTRES Y PERSONALIDADES DESTACADAS

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).-  Contando en este recinto con la presencia del

señor Intendente Municipal, quien ya ocupa un lugar en el estrado, se levanta el

cuarto intermedio. 

Tienen la palabra los señores concejales. 

Sr. CASTRO.- Pido la palabra. 

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Tiene la palabra el concejal Damián Castro. 

Sr. CASTRO.-  Señor presidente: hago moción de orden para que por Secretaría

se proceda a dar lectura de los ciudadanos ilustres y personalidad destacada que

van a ser homenajeados. 

- La moción resulta suficientemente apoyada.

Sr.  PRESIDENTE  (Bernasconi).-  Debidamente  apoyada,  en  consideración  la

moción del concejal Damián Castro. 

Se va a votar. 

- Se practica la votación. 

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).-  Resulta afirmativa, por lo que se procederá en

la forma indicada. 

Sr.  SECRETARIO  (Marchi).-  Ciudadano  ilustre  post  mortem  del  Partido  de

Quilmes: soldado Luis Alberto Díaz. 



Ciudadanos  ilustres  del  Partido  de  Quilmes:  señor  Carlos  Alberto

Annacondia, señor Martín “Mono” Fabio, señor Ernesto Trinchieri, señor Rodolfo

Alfredo Malaver, señora María Rizzo y señor Gilberto César Bodei. 

Personalidad destacada del Partido de Quilmes: señora Chiara Rocío Girón.

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- A continuación, se hará entrega de copia de la

ordenanza sancionada, el diploma que los reconoce como tal y de una distinción a

los señores ciudadanos ilustres y personalidades destacadas. Se hará mención de

cada uno de ellos para que se aproximen al estrado y de quiénes harán entrega

de los reconocimientos antes mencionados.

En primer lugar, hará uso de la palabra el concejal Facundo Maizu sobre el

ciudadano ilustre post mortem soldado Luís Alberto Díaz. 

Sr MAIZU.-  Señor presidente: me toca homenajear al soldado Luís Alberto Díaz.

Hasta hace muy poco solo sabíamos que había una placa en el Cementerio de

Darwin, en las Islas Malvinas, que decía: “Soldado argentino solo conocido por

Dios”. Y gracias a un trabajo muy importante hoy sabemos que uno de ellos era el

soldado Luis,  que fue caído en batalla en el  Monte Longdon. Hace poquito se

cumplió  un  nuevo  aniversario.  Fue  un  soldado  de  la  Patria  que  defendió  la

soberanía nacional. 

En la Argentina hubo una desmalvinización en los últimos años, y por eso

me  gustaría  que  no  seamos  nosotros,  los  concejales,  quienes  digamos  unas

palabras  de  homenaje,  sino  que  sea  José  Valdez,  presidente  del  Centro  de

Veteranos de Malvinas de Quilmes, quien lo haga. Pido un fuerte aplauso para él.

(Aplausos.) 

Es importante que sea un compañero, un soldado que estuvo combatiendo

con él en el Monte Longdon, quien tome la palabra para rendirle este homenaje.

Desde  ya,  este  Concejo  Deliberante  les  agradece  todo  lo  que  han  hecho.

(Aplausos.)

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Tiene la palabra el señor José Valdez. 



Sr. VALDEZ.- Buenas noches. 

Le agradezco muy especialmente a este Honorable Cuerpo que me permita

hablar en este momento. 

Mamá Rosa, sabés lo que significa para nosotros esto. Sabemos que hubo

una  etapa  de  desmalvinización  en  este  país,  en  la  cual  los  veteranos  fuimos

silenciados. Pretendían olvidar qué era lo que había pasado. En aquellos tiempos,

siendo  muy  jovencitos,  con  19  y  20  años,  empezamos  a  formar  nuestras

organizaciones. Y estuvimos dispuestos a dar una pelea después de la guerra,

una pelea contra el olvido. 

Gracias a Dios, el  año pasado se ha podido hacer un reconocimiento a

través del  ADN de los  cuerpos de nuestros compañeros en el  Cementerio  de

Darwin, por lo que hoy podemos decir que no tenemos un soldado argentino solo

conocido  por  Dios,  sino  que  allí  descansa  el  soldado  Luis  Alberto  Díaz,  que

entregó su vida defendiendo la Patria. (Aplausos.)

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).-  Invito a Rosa, madre del soldado Luis Alberto

Díaz,  a  que  se  acerque  a  este  estrado  para  recibir  los  reconocimientos

correspondientes. 

A continuación,  el  concejal  Facundo Maisú hará entrega del  diploma,  el

concejal José Migliaccio hará entrega de la copia de la ordenanza sancionada y el

señor Intendente Municipal de la distinción de ciudadano ilustre.

 

-  Los  concejales  Facundo  Maisú  y  José
Migliaccio  y  el  señor  Intendente  Municipal
Martiniano  Molina  hacen  entrega  de  las
distinciones antes mencionadas. (Aplausos.) 

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- A continuación, haré uso de la palabra sobre el

ciudadano ilustre señor Carlos Alberto Annacondia.

Carlos Alberto Annacondia nació el 12 de marzo de 1944 en la Ciudad de

Quilmes, provincia de Buenos Aires. Es nieto de inmigrantes italianos y desde

pequeño adoptó una sana cultura del esfuerzo y del trabajo, que le permitió, entre



otros notables resultados, siendo muy joven, tener su propia empresa, conocida

hoy como Bulonera Quilmes. Según su propio testimonio, ni el éxito empresarial y

laboral ni el dinero que del mismo producía le ofrecían cubrir el vacío que llevaba

adentro. 

Por invitación de un amigo concurre junto a su esposa María Revagtiatti a

una conferencia cristiana. Ese día, el 19 de Mayo de 1979, Carlos y María aceptan

a  Cristo  como  Señor  y  Salvador  de  sus  vidas. A  partir  de  ese  momento,  el

hermano Carlos comienza a servir al Señor en una sencilla congregación de corte

pentecostal,  liderada  por  el  pastor  Jorge  Gomelsky,  llamada  "Mensaje  de

Salvación",  nombre  que  posteriormente  servirá  para  identificar  a  su  equipo

evangelistero, que constituye en el año 1982. 

Sus primeras campañas las desarrolla en las villas de emergencia de la

zona sur del Gran Buenos Aires, Avellaneda, Quilmes y Berazategui. El año 1984

puede considerarse un año bisagra en la historia del ministerio del evangelista, en

virtud de las campañas de más de cuarenta días ininterrumpidos realizadas en las

ciudades de La Plata y Mar del Plata, donde la iglesia unida colaboraba para la

predicación  del  evangelio  y  donde aproximadamente  noventa  mil  personas en

cada una de ellas manifestaba su fe en el Señor. El año 1985 marca la definitiva

inserción del ministerio del hermano Carlos Annacondia en el tejido de la Iglesia

Evangélica  en  la  Argentina,  al  mismo  tiempo  que  su  ministerio  se  hace

internacional y las convocatorias llegan a tener, de acuerdo a los cálculos oficiales,

más de cien mil personas, hecho nunca antes visto en la historia de la predicación

del evangelio en la Argentina. 

Gracias  a  su  predicamento  la  Iglesia  Cristiana  Evangélica  Argentina  es

reconocida en el  mundo de esta manera:  con Carlos Annacondia comenzó un

avivamiento,  un  tiempo  fascinante  de  frescura  y  autoridad  espiritual,  que  te

traslada  a  la  dimensión  espiritual  de  Espíritu  Santo,  para  muchos  aún

desconocida.  Durante  los  últimos  cuarenta  años  no  ha  dejado  de  predicar  el

evangelio  en  los  cinco  continentes.  Es  permanentemente  invitado  a  dar

conferencias en todo el mundo, aunque, de acuerdo a sus propias palabras, su



mayor  vocación  y  placer  es  predicarles  el  evangelio  del  amor  de  Dios  a  las

multitudes. 

Por último, quisiera decir que es considerado por la historia, junto a Billy

Graham, como uno de los grandes líderes de la Iglesia Mundial y un verdadero

general de Dios en la Tierra. (Aplausos.)

Invito al señor Carlos Alberto Annacondia a que se acerque a este estrado

para recibir los reconocimientos correspondientes. Esta presidencia hará entrega

del diploma, la concejala Rocío Escobar de la ordenanza sancionada y el señor

intendente municipal de la distinción de ciudadano ilustre. 

 -  El  señor  presidente  del  Honorable  Concejo
Deliberante,  concejal  Bernasconi,  la  concejal
Rocío Escobar  y  el  señor  Intendente Municipal
Martiniano  Molina  hacen  entrega  de  las
distinciones mencionadas. (Aplausos.) 

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Invito al señor Carlos Alberto Anacondia a hacer

uso de la palabra.

Sr.  ANACONDIA.- Les  agradezco  esto,  que  para  mí  es  un  regalo  del  Cielo,

porque sé que Dios está detrás de todas las cosas de un hombre y de una mujer

en la tierra. Para mí es un privilegio recibir esta distinción. 

Además, quiero decirles que mis abuelos vinieron de Italia en el año 1895, y

se radicaron en la calle Santa Fe, hoy Rodolfo López. Lo mismo ocurrió con mis

abuelos españoles, que provenientes de Galicia vinieron a vivir al mismo lugar, a

cien metros de la casa en la que se habían radicado mis abuelos italianos. Yo fui

criado más bien con las costumbres italianas, porque crecí cerca de mis abuelos

italianos.

En este momento me gustaría que mi esposa, María, también sea parte de

esto. Yo sé que a ella no le gusta, pero también quisiera honrarla. Así que, si me

permiten, quisiera invitarla a subir al estrado, porque para que un hombre tenga

éxito en la vida tiene que tener a su lado a una gran mujer. (Aplausos.) 



María es madre de 9 hijos y abuela de 21 nietos. Podría decirse que María

es  la  mujer  del  aeropuerto,  de  la  estación  del  ferrocarril  y  de  la  terminal  de

ómnibus, porque ella siempre estaba ahí esperándome después de 30, 40, 50 o

60  días  en  los  que estaba fuera  de mi  casa.  Siempre  me esperaba  con una

sonrisa feliz. ¡Gracias María! (Aplausos.) 

Siempre dije y seguiré diciendo que vos, María, sos el 51 por ciento del

ministerio que Dios me dio. Si vos no me hubieras respaldado, yo no existiría. Por

eso, quiero decirles a los hombres y a las mujeres que estén unidos. Podrán existir

adversidades, problemas y dificultades, pero hay algo muy importante: Dios creó

una institución llamada “matrimonio”.  Peleemos y luchemos para que esto sea

real.

Reitero  que  les  agradezco  este  regalo  del  Cielo,  en  especial  al  señor

intendente, a los integrantes del Concejo Deliberante y a todos los responsables

de esta iniciativa. También le agradezco a la Iglesia, que siempre me apoyó. 

Dios no falla; Dios es fiel. Un día tuve que dejar mi negocio y mi empresa;

en ese momento Dios me dijo “Ve a todas las villas de los alrededores y háblales

de mí”. Eso fue lo que hice. Por eso, hoy puedo decirles que Dios es fiel. Nos ha

regalado 9 hijos y 21 nietos. Sinceramente, somos felices, porque Dios es fiel. La

palabra de Dios nos enseña: “Bienaventurado el hombre que teme a Jehová y en

sus mandamientos se deleita”. Por su parte, la Biblia expresa: “Poderosa será su

descendencia en la Tierra”. 

Agradezco a Dios este regalo del Cielo, porque él es quien me dio todo. Les

agradezco  este  reconocimiento,  del  que  hago  partícipes  a  los  hermanos  y

pastores que están aquí y que siempre nos han apoyado. 

Adelante, que Jesús es real. Por eso, vamos a seguir peleando y luchando

para que Dios siga cambiando vidas, transformando hogares, liberando cautivos y

para que el Evangelio pueda ser predicado en toda la Argentina, hasta el último de

la tierra. El Señor nos dijo “Id por todo el mundo y predicad el Evangelio a toda

criatura”; entonces, será predicado hasta lo último de la tierra, y lo último de la

tierra justamente es la Argentina, que compartimos con Chile; lo aclaro por si hay

algún chileno, para que no se enoje. Quiere decir que el Evangelio de Jesucristo



sería predicado, como dijo Dios, hasta lo último de la tierra,  es decir,  hasta la

República Argentina.

Dios bendiga a todos. Estoy muy feliz. Gracias a todos, en especial a mis

abuelos que vinieron de Italia y España a trabajar en esta tierra. (Aplausos.) 

Sr.  PRESIDENTE  (Bernasconi).- A  continuación,  hará  uso  de  la  palabra  el

concejal Gastón Fragueiro, para referirse al ciudadano Martín Mono Fabio.

Sr.  FRAGUEIRO.- Señor  presidente:  me  toca  presentar  a  alguien  que

prácticamente no necesita presentación. Debe haber pocas cosas en Quilmes más

conocidas que el Mono; se me ocurre ahora, rápidamente, la cerveza y el alfajor

Capitán del Espacio. 

Por lo tanto, la tarea es fácil. Solo quiero decir que el Mono, con su banda

Kapanga, ha sido uno de los grandes embajadores que ha tenido esta ciudad. Ha

tocado  en  todas  partes  del  mundo  y  siempre  llevó  consigo  la  camiseta  y  la

bandera  de  Quilmes.  Además,  ya  que  están  los  excombatientes  aquí  con

nosotros, también ha levanta la bandera de Malvinas. (Aplausos.) 

Entonces,  por  haber  hecho  conocida  a  nuestra  ciudad,  por  haber

conservado siempre la humildad y por el amor que compartimos por el Gauchito,

le queremos realizar este sentido homenaje. (Aplausos prolongados.) 

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Invito al señor Martín Mono Fabio a acercarse a

este estrado para recibir los reconocimientos correspondientes. 

Los  concejales  Gastón  Fragueiro  y  Gustavo  Montes  harán  entrega  del

diploma; los concejales Diego Méndez y Fabio Báez de una copia de la ordenanza

sancionada y el señor Intendente Municipal de la distinción de ciudadano ilustre.

- A continuación, los señores concejales
Gastón  Fragueiro,  Gustavo  Montes,
Diego Méndez y Fabio Báez y el señor
Intendente Municipal Martiniano Molina
hacen  entrega  de  las  distinciones
mencionadas. (Aplausos prolongados.)



Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).-  Invito al señor Martín Mono Fabio a hacer uso

de la palabra.

Sr. FABIO.- Quiero agradecer al señor Intendente y a los miembros del Honorable

Concejo Deliberante. 

Además, deseo dedicarle esta distinción a mi bisabuelo Filomeno Fabio -fue

el primero en radicarse en Quilmes- y a mi abuelo Domingo Fabio, a quien muchos

deben recordar porque todavía tienen en sus casas alguna radio a transistores de

las que hacía él. Es más, el primer televisor que hubo en Quilmes fue fabricado

también por mi abuelo Fabio –el Fabio TV-, que llegó a ser presidente y fundador

de la Cámara de Comercio de Quilmes. También le quiero agradecer a mi papá,

Juan Carlos, que tampoco lo tengo, que los habrá hecho bailar  en Yrigoyen y

Alsina o en la discoteca que después tuvo. Después de ellos vine yo;  los tres

cantores, pero el único exitoso fui yo. (Risas y aplausos.) 

Muchas gracias a todos. Sean felices. Tengan buena vida y que el Gauchito

Gil los acompañe. (Aplausos.) 

Sr.  PRESIDENTE  (Bernasconi).-  A  continuación,  hará  uso  de  la  palabra  la

concejal Daniela Conversano sobre el ciudadano ilustre Ernesto Trinchieri. 

Sra. CONVERSANO.-  Señor presidente: en primer lugar, quisiera agradecerle a

usted y a todo el Cuerpo el habernos permitido realizar este merecido homenaje a

los ciudadanos ilustres quilmeños que hacen grande a nuestro distrito. 

Asimismo, aprovecho la presencia de nuestro Intendente Martiniano Molina

para  agradecerle  su  presencia en esta condecoración  de vecinos que aportan

tanto a la construcción de una ciudad que pondera los valores de la cultura y el

desarrollo. 

En esta ocasión me toca homenajear a Ernesto Trinchieri, un gran defensor

de  los  valores  patrióticos,  de  la  revalorización  de  nuestros  próceres  y  de  las

instituciones. En síntesis, se trata de un gran militante de la cultura. Como ejemplo



de hombre comprometido con su ciudad, Ernesto Trinchieri ha dedicado su vida al

servicio de las organizaciones culturales quilmeñas. 

En 1998 fundó el Instituto Belgraniano de Quilmes y Berazategui, siendo

actualmente  su  presidente.  Es  también  miembro  cofundador  de  los 

Institutos  Browniano  y  Sarmientino,  y  de  la  Junta  de  Estudios  Históricos  de

Quilmes, reflotada durante nuestra gestión. Y desde allí lleva adelante un trabajo

formidable para cultivar y divulgar los valores patrióticos y el patrimonio cultural

quilmeño. 

¡Muchísimas gracias Ernesto por haber brindado tanto en pos de la cultura

y  las  instituciones,  que  son  valores  fundamentales  para  el  desarrollo  y  los

derechos humanos! (Aplausos.)

Sr.  PRESIDENTE  (Bernasconi).-  Invito  al  señor  Ernesto  Trinchieri  a  que  se

acerque a este estrado para recibir los reconocimientos correspondientes. 

La  concejal  Daniela  Conversano  hará  entrega  del  diploma,  el  concejal

Matías Festucca hará entrega de la ordenanza sancionada y el señor Intendente

Municipal de la distinción de ciudadano ilustre. 

-  Los  concejales  Conversano  y  Festuca  y  el
señor  intendente  Martinano  Molina  hacen
entrega de las distinciones antes mencionadas.
(Aplausos.)

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Invito al señor Ernesto Trinchieri a hacer uso de

la palabra. 

Sr.  TRINCHIERI.-  Gracias  a  los  presentes  por  estar  acá  en  este  momento

memorable para mí. Agradezco al Concejo Deliberante que me haya honrado con

esta distinción. 

Solo quisiera recordarles una frase de Belgrano que dice: “El honor y el

premio son  los resortes para  que  no  se  adormezca  el  espíritu  del  hombre”.

(Aplausos.)



Sr.  PRESIDENTE  (Bernasconi).-  A  continuación,  hará  uso  de  la  palabra  la

concejal Daniela Conversano sobre el ciudadano ilustre Rodolfo Alfredo Malaver.

Sra.  CONVERSANO.-  En  esta  ocasión,  tengo  el  honor  y  la  alegría  de  poder

entregarle  el  reconocimiento  de  ciudadano  ilustre  a  un  amigo  mío  y  de  todos

nosotros. Es un honor. 

Rodolfo Malaver es una persona muy sensible, humilde, y siempre cercano

a todos los que ponemos nuestro granito de arena para mejorar y expandir la

cultura quilmeña. Pocas personas pueden ser inequívocamente identificadas como

ejemplos de una actividad. Sin dudas, Rodolfo Malaver es uno de ellos, ya que es

reconocido como uno de los más grandes fotógrafos de Quilmes. Su carrera lo

condujo  por  la  fotografía  social,  la  docencia,  la  producción  televisiva  y  el

periodismo. Es el único profesional que obtuvo las imágenes del momento en que

Quilmes Atlético  Club se consagró  campeón metropolitano en el  año 1978 en

Rosario.

Incansable promotor de la cultura, Rodolfo fue fotógrafo de grandes figuras

internacionales e integró las comisiones directivas del Club Quilmes, del Foto Club

Quilmes y del Rotary Club. Entre 1987 y 1988 fue director del Museo Fotográfico

Municipal  y  continuó  actuando  ininterrumpidamente  desde  ese  entonces  como

asesor ad honorem. 

¡Muchísimas  gracias,  Rodolfo,  por  ser  testigo  infaltable  de  los

acontecimientos  históricos,  políticos,  culturales  y  sociales  de  nuestra  ciudad!

¡Gracias por tu entrega y por estar siempre presente! (Aplausos.)

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Invito al señor Rodolfo Alfredo Malaver a que se

acerque al estrado para recibir los reconocimientos correspondientes. 

La concejal Daniela Conversano hará entrega del diploma, los concejales

José Salustio y Jorgelina Kos Grabar harán entrega de la copia de la ordenanza, y

el señor Intendente Municipal de la distinción de ciudadano ilustre. 

-  Los  concejales  Daniela  Conversano,  José
Salustio y Jorgelina Kos Grabar y el Intendente



Municipal  Martiniano  Molina  hacen  entrega  de
las distinciones mencionadas. (Aplausos.)

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Invito al señor Rodolfo Alfredo Malaver a hacer

uso de la palabra.

Sr. MALAVER.- Lo mío no es precisamente hablar, sino hacer imágenes. En este

momento las imágenes me llevan a eso que algunos llaman “trayectoria”, que no

es otra cosa que años de trabajo y de hacer cosas. La imagen que me puedo

llevar de hoy es la que ustedes me están regalando. Y esta es una imagen que no

se puede olvidar nunca. Esta es una foto que quiero llevarme y tenerla para toda

la vida. Yo hoy estoy acá, y son ustedes quienes han promovido que esta persona

que ha hecho nada más que imágenes esté hoy acá agradeciéndoles a todos

ustedes.  ¡Al  Concejo  Deliberante,  muchísimas  gracias  por  haberme  prestado

atención! ¡A todos, muchísimas gracias! (Aplausos.)

Sr.  PRESIDENTE  (Bernasconi).-  A  continuación,  hará  uso  de  la  palabra  la

concejal Susana Cano sobre la ciudadana ilustre María Rizzo. 

Sra.  CANO.-  Señor  presidente:  podría  contar  mil  cosas  sobre  María,  pero  su

historia la pueden buscar en cualquier lado. Les voy a contar lo que no está escrito

sobre ella. 

María  ha  dedicado  su  vida  al  arte.  María  tiene  más  de  cuarenta  años

dedicados al arte, especialmente a la pintura. Creo que cualquiera que se dedique

al arte ha escuchado su nombre. Ella ha incursionado especialmente en la pintura.

Pero precisamente hoy, que es el Día del Escritor, quisiera destacar que, como

tiene ese bichito interno que la hace incursionar en todo lo que tenga que ver con

el arte, también ha publicado cinco libros infantiles. Porque tiene esa cosa que no

la deja quedarse quieta y que hace que se dedique a todo lo que tiene que ver con

el arte. Por eso es que también ha publicado libros infantiles. 

En Quilmes ella ha dedicado su vida a promocionar el arte, a asesorar y

colaborar en todas las asociaciones y eventos culturales que se han hecho, ya sea



en la Sociedad Italiana Cristóforo Colombo, en el Club Social, en la Casa de la

Cultura, en el Museo Roverano. Allí donde se haya hecho un evento cultural, está

la impronta de María Rizzo. Las obras de María han dado la vuelta al  mundo.

Hasta el papa Francisco tiene una obra de María, donada por ella misma, como

para que tengan idea de hasta dónde llega la obra de María Rizzo, y por qué será

distinguida  como  ciudadana  ilustre.  Y  ha  tenido  paciencia,  porque  ha  estado

esperando esto por mucho tiempo, y porque se lo merece. 

Pero,  además,  María  es  una  excelente  persona.  Es  un  excelente  ser

humano. Y de eso puede dar fe cualquiera que haya sido tocado por María. Ella

llegó a Berazategui hace muchos años. No voy a hacer historia. Léanla si quieren.

Yo  quiero  hablar  de  la  persona.  María  Rizzo  es  una  excelente  artista,

verdaderamente dedicada al arte, y, además, una excelente persona. (Aplausos.)

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Invito a la señora María Rizzo a que se acerque

a este estrado para recibir los reconocimientos correspondientes. 

La concejal Susana Cano hará entrega del diploma, esta presidencia y la

concejal  Myriam  Pucheta  haremos  entrega  de  la  copia  de  la  ordenanza

sancionada y el señor Intendente Municipal de la distinción de ciudadano ilustre. 

-  Las  concejalas  Susana  Cano  y  Myriam
Pucheta,  el  señor  presidente  del  Honorable
Concejo Deliberante, concejal Juan Bernasconi,
y  el  señor  intendente  Martiniano  Molina  hacen
entrega  de  las  distinciones  mencionadas.
(Aplausos.) 

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Invito a la señora María Rizzo a hacer uso de la

palabra. 

Sra. RIZZO.- Simplemente, estoy emocionada y le agradezco por esta distinción al

Honorable  Concejo  Deliberante,  a  través  de  su  presidente,  doctor  Juan

Bernasconi.  También agradezco a los concejales Susana Cano y Miguel Ángel

García  por  impulsar  este  proyecto.  Asimismo,  agradezco  a  los  ciudadanos



profesor  Claudio  Echeverri,  profesor  Antonio  Dupica,  licenciado  Quique  De

Vicenci, licenciado Jorge Omar Alonso e ingeniero Leonardo Porreca, que fueron

quienes avalaron este proyecto. Por último, quisiera agradecerles a la comunidad

quilmeña, a mis amigos, a mi familia y a todos ustedes por acompañarnos en esta

noche inolvidable. ¡Muchísimas gracias! (Aplausos.) 

Sr.  PRESIDENTE  (Bernasconi).-  A  continuación,  hará  uso  de  la  palabra  la

concejal Myriam Pucheta sobre el ciudadano ilustre Gilberto César Bodei. 

Sra. PUCHETA.- Señor presidente: don Gilberto César Bodei nació en Italia el 13

de febrero de 1928. A los diecinueve años llegó a la Argentina junto a su hermana,

dejando atrás once hermanos, una historia y sus orígenes. Desde el año 1957 vive

en  Quilmes  y  comenzó  su  deporte  como  ciclista  desde  sus  veintiséis  años.

Casado con Teresa, tuvieron dos hijos, Margarita y Carlos, y dos nietos, Sabrina y

Federico. 

Este reconocimiento como ciudadano ilustre se sustenta en sus sobrados

méritos deportivos, en su condición de ciclista destacado, al haber triunfado en

numerosas  competencias  internacionales  y  nacionales,  entre  las  cuales,  este

caballero del camino recuerda con orgullo ser ganador de la Vuelta al Valle de Río

Negro, luego de pedalear 1.300 kilómetros en el año 1967, ya con cuarenta años

de edad. Tras esa epopeya dio la vuelta olímpica en la Bombonera ante la ovación

del público. 

Luego de su retiro, su amor por el ciclismo no se extinguió. Al contrario, se

acrecentó. Y así, el 12 de septiembre de 1980 fundó el Club Ciclista Quilmes. Hoy,

con sus noventa y un años de edad, don Gilberto César Godei, uno de los grandes

nombres del  ciclismo nacional,  sigue impulsando el  deporte en toda la  región,

transformándose  en  la  actualidad  en  un  referente  y  un  ejemplo  para  los

deportistas,  especialmente  para  los  jóvenes  y  niños  de  nuestra  ciudad,  que

sueñan con emular su carrera. 

Bicicletero por vocación, ciclista por pasión, fundador por emprendedor son

algunas de las características que hacen de don Gilberto César Bodei uno de los



grandes  nombres  de  nuestra  historia  y,  principalmente,  de  nuestra  ciudad.

(Aplausos.)

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).-  Invito al señor Gilberto César Bodei a que se

acerque a este estrado para recibir los reconocimientos correspondientes. 

La concejal Myriam Pucheta hará entrega del diploma, las concejalas Eva

Mieri y Eva Stoltzing harán entrega de la copia de la ordenanza sancionada y el

señor Intendente Municipal de la distinción de ciudadano ilustre. 

-  Las  concejalas  Myriam Pucheta,  Eva  Mieri  y
Eva  Stoltzing  y  el  señor  Intendente  Municipal
Martiniano  Molina  hacen  entrega  de  las
distinciones mencionadas. (Aplausos.)

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).-  Invito al señor Gilberto César Bodei a hacer

uso de la palabra. 

Sr. BODEI.- Le agradezco mucho todo lo que han hecho, y que hayan organizado

una fiesta tan grande. No tengo más palabras para decir que agradecerles mucho

a todos. (Aplausos.)  

Sr.  PRESIDENTE  (Bernasconi).-  A  continuación,  hará  uso  de  la  palabra  el

concejal Ángel García sobre la personalidad destacada Chiara Rocío Girón.

Sr.  GARCÍA.-  Señor  presidente:  vamos  a  resumir  solamente  los  logros  y  las

participaciones en competencias de Chiara en el año 2018, todo lo que fuimos

capaces  de  escribir  en  el  proyecto  para  designar  personalidad  destacada  de

Quilmes a una joven como Chiara. 

Logró el Campeonato Mundial en Rosario, Santa Fe; medalla de oro en la

Copa Calderara,  en  Italia;  medalla  de  bronce en el  Panamericano de Bogotá,

Colombia. Y, además, el año pasado fue la primera argentina en la historia del

patinaje artístico en lograr la medalla de plata en la disciplina danza, en la Vendee,

Francia. 



Cuando  una  compañera  nos  acercó  la  idea  y  nos  hizo  conocer  lo  que

Chiara venía haciendo desde hace muchos años, no dudamos y entendimos que

es merecedora de esta distinción por parte del Concejo Deliberante. (Aplausos.)

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Invito a la señora Chiara Rocío Girón a que se

acerque a este estrado para recibir los reconocimientos correspondientes. 

El  concejal  Ángel  García  hará  entrega  del  diploma,  el  concejal  Damián

Castro de la ordenanza sancionada y el señor Intendente Municipal de la distinción

de personalidad destacada del Partido de Quilmes. 

- Los concejales Ángel García y Damián Castro y
el señor Intendente Municipal Martiniano Molina
hacen entrega de las distinciones mencionadas.
(Aplausos.)

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).-  Invito a la señora Chiara Rocío Girón a hacer

uso de la palabra. 

Sra.  GIRÓN.-  En  primer  lugar,  quisiera  agradecer  al  Honorable  Concejo

Deliberante, así como a Ángel y a Adriana, por haberme considerado para este

reconocimiento. Le quisiera dedicar este reconocimiento a mis padres, que son los

que me apoyan en esto. Sin ellos no hubiera logrado nada, no hubiera conseguido

nada de esto. Y también quisiera agradecerle a todo mi equipo de trabajo. Yo soy

la que pone el cuerpo, pero detrás está mi entrenadora, mi preparador físico y mi

psicólogo. 

También quisiera decirles que estoy realmente orgullosa de ser quilmeña y

poder representar a Quilmes a nivel nacional e internacional, y llevar a Quilmes a

lo más alto que pueda. ¡Gracias! (Aplausos.)

Sr.  PRESIDENTE  (Bernasconi).-  A  continuación,  invito  al  señor  Intendente

Martiniano Molina a hacer uso de la palabra. 

Sr. MOLINA.- Buenas noches a todos, quilmeños y quilmeñas. 



La verdad es que es un honor enorme que tantos quilmeños y quilmeñas

brillen en el mundo. Desde la juventud de Chiara hasta los años de experiencia de

César. Hace poquito hemos recuperado el ciclismo en el circuito de la Bernalesa,

un motivo más para sentirnos orgullosos de Quilmes. Esta ciudad va a cumplir el

14 de agosto nada más ni nada menos que trescientos cincuenta y tres años de

historia. Y tiene tantas historias para contar, tantos hombres y mujeres que han

trascendido por lo que hicieron, y por lo que hacen, como ustedes, que son un

ejemplo para todos nosotros. 

Simplemente,  quisiera decirles que es un orgullo  ser intendente de esta

ciudad.  Es una ciudad que tiene una historia  gigante,  enorme, y  que no pasa

desapercibida,  porque  tiene  grandes  hombres  y  mujeres  luchando  y

transformando de verdad. Dejando las diferencias de lado, creo que somos una

gran ciudad para la Argentina y para el mundo, y tenemos mucho para dar y para

seguir  dando.  Ustedes,  con  el  ejemplo,  con  sus  valores,  con  su  esfuerzo  y

dedicación, nos muestras cada día el  camino,  al  igual  que tantos quilmeños y

quilmeñas que pasaron y que ya no están con nosotros, pero que han dejado su

huella. 

Le agradezco al Concejo Deliberante, a todos sus representantes, por este

reconocimiento a estos valores, al esfuerzo, a la dedicación, y sobre todo a estos

hombres y mujeres que dedicaron y dedican su vida a una o varias actividades y

que  ponen  bien  alto  la  dignidad  del  hombre  y  de  la  mujer.  ¡Muchas  gracias!

(Aplausos.)

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- No habiendo más asuntos que tratar, se levanta

la sesión. 

- Es la hora 20 y 16.

       Jorge Alberto Bravo

    Por Cuerpo de Taquígrafos




